
L’EXERCICE DU JOUR 07/01/2021 

 

 

 

Quelle doit-être la deuxième et la troisième enchère de Nord ?  

        

 

Nord 

 AD1086  Nord E S O 

 D76  1 - 2 - 

62  ? - 3 - 

RV4  ?    

 

 

 

 

CORRECTION DU 07/01/2021 

 
  

 

Nord 

 AD1086  Nord E S O 

 D76  1 - 2 - 

62  2 - 3 - 

RV4  4    

 

Sur un changement de couleur au niveau de 2 ici à 2, la répétition de la majeure d’ouverture 
ne promet absolument pas une couleur sixième (dans cette exemple quoi dire d’autre). Sur la 

proposition de chelem à 3 du partenaire, l’ouvreur minimum annonce directement la 

manche à 4. Cette conclusion n’est pas définitive, le répondant avec de belles réserves peut 
bien sur relancer les enchères. 

 

 
 


